

FIȘĂ TEHNICĂ MANUȘI LACATUS K210



Mănuși de protecție împotriva riscurilor mecanice din piele naturală de culoare gri – pe palmă și degete, spatele mănușii este din țesătură textilă – asigurând o ventilație optimă. Mănușa se ajustează pe încheietură cu bandă velcro.
Marimi disponibile : 10, 11

Întreținere, depozitare și utilizare: A se păstra în ambalajul original, în condiții de curățenie și la temperatură ambiantă, în locuri bine ventilate și în afara acțiunii directe a razelor solare. Pentru a obține o durată de folosință cât mai mare se procedează după cum urmează: se alege mărimea corespunzătoare fiecărui utilizator, înainte de fiecare utilizare se verifică dacă nu există eventuale deteriorări. Dacă mănușa prezintă rupturi, tăieturi sau stratul de contact este deteriorat, se recomandă înlocuirea acesteia cu un produs nou. Între utilizări se curată cu o cârpă curată și uscată. Nu se spală. Nu se curată cu substanțe agresive sau cu solvenți. Nu se usucă în apropierea surselor de căldură. Se va putra peste mâna curată și uscată.

Termen limită de utilizare: Se scot din uz când la examinare se constată că prezintă porțiuni subțiate, deteriorate/uzate, deșirate, găurite, arse.

Acestă mănușă este un echipament de protecție personală de categoria II.

Produsul îndeplinește normele menționate în Regulamentul European 2016/425/EU. A fost subiectul Examinării CE de Tip de către Bureau Veritas Consumer Products Services Germany GmbH Wilhelm-hennemann-StraBe 8 19061 Schwerin Notify Body for PPE - No. 2004.

Aplicații: excelente în următoarele domenii - industria constructoare de mașini, confecții metalice, manipulări generale, asigură protecție împotriva riscurilor mecanice conform EN 388:2016.

PERFORMANTE: în concordanță cu normele Europene

- **EN 21420:2020:** nivel de dexteritate - 5

- **EN 388:2016**



3122x

Rezistență la abraziune	3	din 4 max.
Rezistență la tăiere cu lama	1	Din 5 max.
Rezistență la sfâșiere	2	din 4 max.
Rezistență la perforare	2	din 4 max.
Metode de rezistență la tăiere EN ISO (13997)	X	de la A la F
Protecție la impact		

“x” înseamnă că nu s-a efectuat testarea

LIMITĂRI ÎN PROTECȚIE: Acest model nu conține substanțe periculoase la un nivel cunoscut sau suspectat că ar avea efecte adverse asupra igienei sau sănătății. Nu sunt garantate protecții împotriva pericolelor ce nu au fost menționate. Nivelul performanțelor se referă la palma mânușii în condițiile în care produsul este nou, nu a fost spălat sau nu s-au făcut modificări asupra sa. Aceste nivele de performanță au fost obținute în concordanță cu condițiile definite de standardele aplicare. A nu se pune în contact cu focul. A nu se utiliza în condiții de risc, de a se prinde în părți mobile ale mașinilor.